
LE SPORT EN ENTREPRISE : DES EFFETS POSITIFS ? 

Voici les résultats de notre enquête sur le sport en entreprise. Chez Place des 
Talents, nous avons souhaité mettre en lumière les effets du sport en entreprise : sont-ils 
plutôt positifs ou négatifs ? 

Nous avons collecté 876 réponses à notre questionnaire sur le sport en entreprise. Voici le 
détail des résultats de notre enquête. 

 

Sur ce premier graphique, nous pouvons voir que les français sont majoritairement sportifs ! 

 

Ici les avis sont partagés, mais 53.70 % préfèrent les sports collectifs. 
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Pratiquez-vous une activité sportive ?

Oui Non

53,70%

46,30%

Vous êtes plutôt ?

Sports individuels Sports collectifs

https://placedestalents.com/
https://placedestalents.com/


 

51.10 % des salariés sont dans des entreprises qui ne proposent pas d’actions liées au sport 
mais qui aimeraient. 

 

 

 

Sur ce graphique, nous avons les activités principales mises en place par les entreprises, 
liées au sport. 
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Votre entreprise met en place des actions liées au 
sport :
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Ce que les entreprises proposent :

Evènements sportifs Partenariats

Tournois inter-entreprises Réductions



 

Les salariés qui ne bénéficient pas d’activités sportives au sein de leur entreprise 
souhaiteraient que celle-ci mette en place des partenariats et des réductions dans certains 
clubs. 

 

 

 

Pour 93 % des répondants le sport favorise la cohésion sociale en entreprise. 
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Si non, quelles activités souhaiteriez-vous ?

Partenariats Réductions Evènements sportifs Tournois Rien

93,40%

6,60%

Le sport favorise-t-il la cohésion d'équipe ?

Oui Non



 

 

Les résultats sont identiques pour la cohésion et la productivité. Le sport permet de favoriser 
et d’améliorer ces deux facteurs. 

 

 
 

59.70 % estiment que le sport permet de réduire le taux d’absentéisme en entreprise. En 
effet, le sport permettrait d’avoir une meilleure forme et d’éviter toute(s) absence(s) (maladie, 
déprime, burn-out, etc.) 
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Et la productivité ?

Oui Non
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Le sport réduit-il l'absentéisme ?

Oui, carrément Non, je ne pense pas qu'il y ait un lien



 

 

Ici, nous constatons que les salariés sont heureux dans leur entreprise et sont satisfaits des 
services proposés. 
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Sur une échelle de 1 à 10, quel est votre niveau 
de bonheur en entreprise ? (1 pas top, 10 super !)
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Vous êtes :
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Vous habitez :

Campagne Ville Zone périurbaine



 

 

Notre étude a été réalisée sur un panel de 876 personnes sur la base des personnes 
inscrites sur notre site d’emploi www.placedestalents.com. Les réponses ont été récoltées 
sur la période du 01/02/2017 au 13/03/2017. 
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Votre statut :
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